

## ПЕРВЫЙ УРОК

Моя небритая щека,  
Возможно, может быть упреком,  
Но для сынишки, помню я,  
Стала первейшим из уроков.

На колкость нечего сердиться,  
Дела бывают и важней,  
А коль обидят – не обидься,  
И нужно как-то сжиться с ней.

И я подумал – это верно,  
Ведь как ни думай, ни крути,  
Но «первых раз», благих и скверных,  
Он встретит много на пути.

И первый шаг, и спотыканье,  
И первый слог без букваря,  
И первый возглас восклицанье,  
И плач, почти от фонаря.

Потом опять пойдут науки  
О том, что вертится Земля,  
О том, что ноги есть и руки,  
И есть на белом свете я.

А колкостей всегда хватает:  
Задач простых и чуть сложнее,  
И пусть поток их не стихает,  
Но сын становится мудрее.

И, правда, незачем ему  
Вторить просчеты и ошибки,  
А просто року самому  
Дарить волшебный мир улыбки.

И я уверен, что сейчас,  
Всего через одно мгновенье,  
Мой сын услышит в первый раз  
Отца порыв к стихосложению.

12. 2006